



időt. Kirándulásunk záró programja a Mc Donald's-ban egy Happy Meal menü elfogyasztása volt.

Fáradtan, de élményekkel telve szálltunk fel a buszra. Már tervezzük a jövő évi kirándulást!

*a 2.a osztály tanulói*

### Poroszlói kirándulás

Negyedikes évfolyamunk év végi kirándulása a Tisza-tavi Ökocentrum Látogatóközpontjában, a természet élménytárában volt.

Már reggel nagy izgalommal vártuk a buszt, mely elröpített bennünket az Ökocentrum parkjához. Már hatalmas érdeklődéssel nézegettük a gyönyörű szép, igen ritka díszítésű épületet. Találhattuk, mi is lehet ebben az érdekes építményben.



Benn várakozásainkat felülmúlva ámultunk! Bár környezetismeretből tananyagként is előkészítettük tanítványainkat a várható látványra, mégis csodálkozással



töltötte el őket az akváriumok látványa. Az idegenvezetőnk annyi érdekességet mondott, hogy akár jegyzetelni is illet volna. De hát kinek jut eszébe év végi kirándulásra füzetlet, ceruzával menni? Szóval a várton felüli ismeretszerzés mellett már csak az volt a csodálatosabb, hogy minden egyes állat etetését végignézhattunk. Szinte akrobatikus mutatvány volt a vidrák etetése, a kormoránok és a tőkés récék ügyes lavírozása az el-elcsípett falatokért, de a leglátványosabb a pelikánok etetése volt, hiszen ezeket a tengeri madarakat nem hogy enni, de még látni is aligha láthatjuk. Nagy ámulattal néztük, ahogy a nagyobb-nál nagyobb méretű halakat a levegőből elkapva töltötték meg hatalmas csőrüket.

A terráriumokban a hüllők és kételtűek látványa is igen izgalmas volt, hiszen rejtőzködni tudásuk csak-csak munkára ösztökölte figyelemkoncentrációs képességünket. Bár itt azért voltak ismerősebb állatok, mégis nagy élvezettel, rácsodálkozással hallgattunk idegenvezetőnk fülbemászó szavait.

Az állatbemutatókat és sok-sok látványt érdekességképpen tetőzte a 3D-s mozi, ami nem csak csodálatos kikapcsolódás volt, hanem ismereteinket gazdagítva, a szépség látványa emelte esztétikai érzékeinket is.

Az épületben kicsinyítve láthattuk az elvarázsolt vízi világot, játszhattunk a makrovilág földinfos információs rendszerrel is.

Mindezek mellett természetesen kihagyhatatlan volt a vízi sétány, melyet szép sétahajókkal jártunk végig, és érdeklődve vizsgáldtunk hol a víz tükrén, hol a levegőben, hol pedig a nádasok, gyékények között.

Egy csodálatosan szép, ismeretekben gazdag napot töltöttünk itt, melyet köszönünk szépen az iskola vezetésének is, hiszen a kirándulásunkat nagymértékben támogatták. Nagyon szépen köszönjük! Tanítványaink biztosan kamatoztatni fogják itt megszerzett tudásukat, és örömmel gondolnak majd vissza erre a gyönyörű, szép kirándulásra.

*a negyedikes tanító nénik*

### Sikeres tanévünk volt

Sikeres évet zártunk júniusban. Tanulóink sport és tanulmányi versenyeken is jeleskedtek.

Eredményeink:

- Megyei Bendegúz szövegértés: I. Nagy Péter Donát  
III. Rózsa Gergő
- Megyei Bendegúz környezet: IV. Kalmár Zsolt
- Megyei Bendegúz matematika: IX. Szívós Netti
- Országos Apáczai Nyelvész: IX. Rác Hilda



- Országos Apáczai Matematika: XII. Rác Hilda
- Országos Bendegúz szövegértés: XI. Nagy Péter Donát